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Το Φεστιβάλ Λεβάντας στην Τσιρπάν – ένας
εορτασμός ζωής και αισθήσεων
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Από τις 20 έως τις 22 Ιουνίου 2025, ο Δήμος Τσιρπάνου φιλοξενεί την τέταρτη έκδοση του Διεθνούς Φεστιβάλ

Λεβάντας — μια εκδήλωση που έχει καθιερωθεί ως ένα σημαντικό αξιοθέατο στο πολιτιστικό ημερολόγιο της

περιοχής και της χώρας. Το φεστιβάλ διοργανώνεται υπό την αιγίδα του Υπουργείου Τουρισμού και αποτελεί

μέρος του πολιτιστικού ημερολογίου της Θρακικής Τουριστικής Περιφέρειας.

Υπό το μότο «Οι Αισθήσεις Γιορτάζουν», οι κάτοικοι του Τσιρπάνου, του χωριού Μέσνο Γκράντιστε και του

χωριού Σπάσοβο καλωσορίζουν επισκέπτες από το εσωτερικό και το εξωτερικό, οι οποίοι θα βυθιστούν στην

αξέχαστη ατμόσφαιρα των αγρών λεβάντας και θα απολαύσουν ένα πλούσιο πολιτιστικό και τουριστικό

πρόγραμμα.
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Κατά τη διάρκεια των τριών ημερών του φεστιβάλ, αστικοί χώροι, πλατείες χωριών, χωράφια και πολιτιστικοί

θεσμοί μετατρέπονται σε σκηνή για μουσική, χειροτεχνίες, εκθέσεις, δοκιμές, πνευματικές πρακτικές και

εμπειρίες στη φύση, καθώς και ξεναγήσεις στο τοπικό αποστακτήριο αιθέριων ελαίων.

Η επίσημη έναρξη πραγματοποιήθηκε στις 20 Ιουνίου, Παρασκευή, στην Πλατεία «Ενώσεως» στον Τσιρπάνo,

όπου η Αντιπρόεδρος Ιλιάνα Ιότοβα χαιρέτησε τους κατοίκους και τους επισκέπτες της τέταρτης έκδοσης του

Διεθνούς Φεστιβάλ Λεβάντας. «Όποιος έχει έρθει μια φορά στα χωράφια λεβάντας κοντά στον Τσιρπάνo πάντα

επιστρέφει. Όχι μόνο λόγω της ομορφιάς και της άρωμα, αλλά και λόγω της φιλοξενίας του Τσιρπάνου», τόνισε η

Αντιπρόεδρος και σημείωσε ότι ο αριθμός των ξένων επισκεπτών στο φεστιβάλ αυξάνεται κάθε χρόνο.

Το Σάββατο, 21 Ιουνίου, η προσοχή στρέφεται στο χωριό Μέσνο Γκράντιστε, όπου θα πραγματοποιηθεί ένα

διεθνές φολκλορικό πρόγραμμα, συνοδευόμενο από παζάρι και δοκιμές κρασιού. Τελετουργική συγκομιδή και

λήψη βίντεο μνήμης 360 μοιρών θα πραγματοποιηθούν σε ένα χωράφι λεβάντας κοντά στο χωριό. Το

Εθνογραφικό Σπίτι στο χωριό Σπάσοβο θα παρουσιάσει μια ειδική έκθεση αφιερωμένη στις συνδέσεις μεταξύ

Τσιρπάνου και Αζερμπαϊτζάν μέσω της τέχνης και της λεβάντας. Στις 8 μ.μ., θα πραγματοποιηθεί η συναυλία

«Αστέρια της Βουλγαρίας».

Το φεστιβάλ θα ολοκληρωθεί στις 22 Ιουνίου, Κυριακή, με μια πρωτότυπη φολκλορική παράσταση από το

σύνολο «Φίλιππος Κούτεφ», καθώς και μια σειρά από άλλες εκδηλώσεις αφιερωμένες στην πολιτιστική
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ανταλλαγή. Η τελευταία ημέρα του φεστιβάλ θα συνεχίσει να συγκεντρώνει επισκέπτες στην αγορά λεβάντας

χειροτεχνιών, αγροτών και τεχνών, καθώς και στο κουλινάρικο δρομάκι.

Μπορείτε να δείτε το πρόγραμμα του φεστιβάλ ΕΔΩ
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